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PROCES VERBAL de L’ASSEMBLEE GENERALE 

Du samedi 31 janvier 2026 

 

La séance est ouverte à 14h45 par la Présidente, Nanou Guillois 

 

DEROULEMENT DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

 

La Présidente  présente le rapport moral. Le secrétaire adjoint présente le rapport d’activité de 
2025. La trésorière présente le rapport financier 2025. La présidente présente les projets d’activité de 2026. 

 

Nombre de présents :  46 personnes 
Nombre de pouvoirs :  10 
Secrétaire de séance : Nanou GUILLOIS 
 
 

1 RAPPORT MORAL  DE LA PRESIDENTE 

 
Nanou Guillois remercie les membres présents. Elle remercie Mme Escande adjointe au maire chargée 
de la culture  pour sa présence. 
Elle  dresse le bilan de l’année passée. 
Nombre d’adhérents en constante progression. 90 en 2023, 110 en 2024 et 120 en 2025. Cela montre 

 la prospérité de notre association. 
La cotisation reste à 30 € et les ateliers sont gratuits. Elle rappelle l’attachement à ne pas chercher  
à gagner de l’argent. Le but recherché est de permettre à tout le monde de s’ouvrir à des pratiques 
artistiques, surtout à ceux qui ont de petits revenus. 
A ce jour, 53 inscrits aux ateliers. 
La présidente remercie les animateurs bénévoles des ateliers. 
Elle remercie les membres du CA pour leur disponibilité et leur engagement. Ils sont le cœur de 
l’association. Elle remercie les membres du bureau qui ont grandement assuré son absence avec 
dévouement. 
 
La présidente évoque les problèmes sanitaires importants à l’atelier depuis cet été. Ceux-ci ont 
perturbé les expositions de l’été dernier et le fonctionnement des ateliers.  
Constat technique important : canalisations anciennes et détériorées voire cassées. Il a fallu refaire 
une dérivation pour se raccorder au réseau de la voirie.  
Mme Escande explique ses démarches pour que les travaux puissent se faire rapidement et trouver 
les fonds nécessaires qui n’étaient pas budgétés. Coût total : 7800 € 
Rétablissement effectif le 8 décembre. La présidente remercie les équipes techniques et leur suivi. 
En ce qui concerne les fuites de la véranda, il faudrait tout casser et refaire. Les bâtiments de France 
sont très stricts sur le secteur de la cathédrale. Nous risquerions d’avoir une entrée plus petite ou que 
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l’on ne soit pas autorisés à faire des travaux. Mme Escande nous dit qu’une étude sera faite par les 
services techniques pour tenter de trouver une solution. 
 
La présidente évoque les inondations de décembre. Heureusement, l’eau est montée à 3 cm de la 
porte de la véranda. Nous avons échappé au pire. Ceux  qui se sont démenés pour sécuriser le matériel 
en hauteur et débrancher les appareils sont remerciés. Si l’eau était rentrée, nous aurions sauvé pas 
mal de choses. 
La présidente rappelle que l’association recherche toujours quelqu’un pour reprendre la tâche de la  
communication. Elle invite ceux que cela intéresse à la contacter. 
 
La présidente remercie les partenaires. Tout d’abord la mairie , son personnel avec qui les échanges 
sont agréables et constructifs. Les commerçants pour leur cadeaux ou offres généreuses lors du grand 
salon. Les beaux-arts de Béziers pour les échanges entre nos deux associations. 
L’assemblée donne quitus à l’unanimité au rapport moral. 
 
 

     2    RAPPORT D’ACTIVITE 

 

Le secrétaire adjoint donne lecture de toutes les activités entreprises et achevées au cours de l’année    
2025. 
 

 17 animations ont été proposées : 

 15 personnes ont participé à l’exposition à Hyper U en mars 

   10 personnes ont participé à l’exposition à Intermarché en avril 

   12 personnes ont participé aux Floralies du Grau d’ Agde le 5 mai.  

31 personnes inscrites aux différents ateliers ont exposé au local en juin. 

13 personnes ont exposé une semaine à l’atelier pendant l’été. 

19 personnes ont exposé au Front de mer l’été au Grau d’Agde 

10 personnes ont exposé place des mûriers au Grau d’Agde le lundi soir. 

 5 personnes ont exposé a vieux port du Cap 

11 personnes ont exposé à la Chapelle pour les petits et grands formats en juillet. 434 visiteurs 

6 personnes ont participé au concours Place de la Marine début août 

35 personnes ont participé au  grand salon au Moulin des Evêques en septembre. 198 visiteurs 

20 personnes ont exposé à l’exposition à Sète en juillet et août. 1686 visiteurs 

   9 personnes ont participé à l’exposition à Intermarché en septembre 

14 personnes ont participé à l’exposition Animalia en septembre, salle du chapitre.  

 12 personnes ont exposé à Hyper U en octobre 

 10 personnes ont participé au Salon Nautique. 647 visiteurs 

 14 personnes ont participé au marché de Noël à la Chapelle  

 

RAPPORT FINANCIER 

 

La trésorière énonce le rapport financier pour l’année 2025, dépenses et recettes. 
Produits (cotisations adhérents + subventions + participations adhérents aux expositions + gardes) : 
5634 €. Charges (frais de fonctionnement, locations salles, vernissages) :  5623 €     
Le bilan est équilibré, signe d’une bonne maîtrise de notre trésorerie. 
Prévision de budget 2026 : achat d’un micro-ondes pour l’atelier. Réorganisation du rangement de 
l’atelier avec poses de placards ou étagères. 
L’assemblée donne quitus à l’unanimité au rapport financier. 



 
 
 

      4  PROJETS D’ACTIVITES 2026 

Mars : galerie d’Hyper U, du 2 au 7. 

Mai : Floralies du Grau d’Agde. Date non en encore définie.  

Juin : Grand salon au moulin des Evêques du 8 au 20 juin 

Juin : exposition des ateliers semaines 26 et 27.  

Une semaine pour le modelage et une semaine pour la peinture 

Expos à l’atelier : une semaine par adhérent. En juillet et août. Semaines 28 à 35. 

Juillet : exposition des grands et petits formats à la Chapelle Anatole France du 20 juillet  au  

1er août. 

Juillet-Août : salle des pèlerins à Sète du 27 juillet au 9 août 

Septembre : Journée des associations le premier samedi du mois. 

Galerie d’Intermarché : du 21 sept au 3 oct. 

Exposition à thème : 2 thèmes cette année : l’Afrique, le sport. salle du Chapitre du 14 au 20. 

Octobre : galerie d’Hyper U du 12 au 17.  

Octobre/Novembre : Le salon nautique du 30 oct au 3 nov. 

Novembre : l’accueil des nouveaux habitants par le bureau. 

Décembre : marché de Noël. Réfléchir à une participation aux marchés de Noël organisés dans la 

région. 

EXPOS D’ETE 

Le Grau d’Agde : sur le front de mer de mi-juin à mi-septembre de 17h à minuit.  

Sur la place des mûriers le lundi soir de 18h à minuit en juillet et août. 

Le vieux port au Cap d’Agde : nous ne savons pas pour l’instant si ce sera possible cette année. 

Concours place de la Marine : Peintres dans la rue le samedi 11 juillet 

La tamarissière : exposition le dimanche 2 août. 

Concours place de la Marine : Peintres dans la rue le samedi 8 août. 

Concours place Jean Jaurès (la Galiotte) : Peintres dans la rue le dimanche 23 août. 

 
Vous recevrez par mail toutes les informations concernant le règlement et l’inscription aux 
expositions environ un mois avant chaque manifestation. Si vous souhaitez recevoir les fiches par 
courrier, faites la demande auprès de la secrétaire. 
 

Partenariat avec l’association Danzart pour animer le haut de l’esplanade à Agde (près de la 

fontaine de la République) 1 samedi par mois. Planning non reçu. Exposer ou peindre, au choix. Fête 

de quartier pour inciter la rencontre entre voisins. 

 

Le château Laurens : la proposition d’aller peindre dans les jardins n’a pas emporté d’adhésion. 

L’accès a fait peur à certains. Pourtant il y a un grand parking à l’arrière des jardins, tout près de 

l’endroit où l’on peut s’installer. A revoir 

  
La restauration de la fresque du rond-point d’Hyper U : la dégradation de la fresque est visible depuis 
pas mal de temps. La présidente en a parlé à Mme Escande l’année dernière pour lui proposer que 
l’Association fasse quelque chose. Après des recherches sur l’auteur de la fresque, les droits décidés 
lors du contrat, la mairie a appelé la présidente pour lui dire que nous avions l’autorisation de faire la 



 

restauration. Dans un premier temps, nous allons faire un état des lieux. Il faudra sans doute nettoyer 
la fresque et voir si nous pouvons raviver les couleurs sans repeindre. Nous établirons ensuite un devis  
pour le matériel nécessaire et le soumettrons à la mairie. Une subvention exceptionnelle nous sera 
alors allouée pour pouvoir réaliser les travaux. Beaucoup de points à définir avant de commencer : la 
période de l’année idéale pour travailler, l’accès sécurisé au rond-point pour les piétons, le stockage 
du matériel, etc… A suivre 
 
projet jeunes : les sensibiliser à l’art en leur proposant des cours ou des stages de peinture, de 

street art, etc.. Recherche d’animateurs, de lieux ou s’exprimer à l’extérieur. Les jeunes (collégiens et 

lycéens) sont très intéressés par l’art. Lorsque nous exposons, ils sont les premiers à venir voir ce 

que l’on fait, à nous poser des questions. Certains nous disent « j’aimerais trop faire ça ». 

Importante étude à réaliser. Mme Escande explique que c’est important pour la ville de sensibiliser 

la jeunesse et approuve notre projet. 

 
 

5.  SUGGESTIONS – QUESTIONS OU REMARQUES EVENTUELLES EMISES PAR      
L’ASSEMBLEE 

 
 

Aucune suggestion 
 

 

       7.      RENOUVELLEMENT DU TIERS SORTANT DU CA 

 
Le 2e tiers est à renouveler. Il est composé de : Liliane Artigue, Francine Druart et de Nanou Guillois.  
Chacun renouvelle son adhésion au CA. Le bureau ne change pas. 

 
 

Clôture de la séance à   15h40. 
 

L’association offre à l’Assemblée, le pot de l’amitié et quelques petites douceurs. 
 
 

   

       La Présidente        Le trésorier adjoint 

       Nanou Guillois                 Thierry VIGUIER 

                                            


